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B. PHẦN TỰ LUẬN.

I. Một số chú ý khi chấm bài

	( Hướng dẫn chấm thi dưới đây dựa vào lời giải sơ lược của một cách, khi chấm thi, cán bộ chấm thi cần bám sát yêu cầu trình bày lời giải đầy đủ, chi tiết, hợp lô-gic và có thể chia nhỏ đến 0,25 điểm. Bài hình không vẽ hình hoặc vẽ hình sai không chấm điểm, nếu học sinh vẽ bằng bút chì thì chấm chung bài thi đó.
( Thí sinh làm bài theo cách khác với hướng dẫn mà đúng thì tổ chấm cần thống nhất cho điểm tương ứng với thang điểm của hướng dẫn chấm.

( Điểm bài thi là tổng điểm các câu không làm tròn số.
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